

CALENDARUL MANIFESTĂRILOR CULTURALE ÎN ANUL 2025

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	IANUARIE	IANUARIE	IANUARIE	IANUARIE	
1	Cititorul lunii – proiect de stimulare a lecturii în bibliotecă -Promovarea lecturii și a utilizării bibliotecii -Recunoașterea eforturilor și pasiunii pentru lectură -Încurajarea comunității să participe activ la viața bibliotecii	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” ianuarie-decembrie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituțiile școlare și de cultură din județ
2	Programe naționale: - Școala Altfel, Săptămâna Verde; Lectură interactivă a poveștilor clasice; Vizite ghidate în bibliotecă; Vizionarea de filme sau documentare bazate pe cărți faimoase, urmate de dezbateri; Ateliere creative (pictură, fotografie, scriere creativă, teatru); Promovarea sustenabilității prin lectură și educație; Organizarea de lecturi publice sau dezbateri pe teme ecologice; Ateliere de reciclare creativă; Ateliere despre protecția mediului.	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” ianuarie-decembrie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituții școlare Cadre didactice
3	Prezentare în mediul virtual: „150 de ani de la inaugurarea liniei ferate București - Pitești - Slatina - Craiova - Vârciorova” (5 ianuarie 1875).	local	Muzeul Județean Olt ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ
4	„Dialogul Artelor” Cătălin Popa, Luana Ivan	județean	Galeria Artis ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici Craiova
5	Prelegeri muzeale circumscrise Unirii Principatelor Române.	județean	Muzeul Județean Olt ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ
6	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți - „Caietul cu amintiri” – atelier de confecționat oracole; Icoane pe sticlă, cusut și țesut, modelaj în lut, pictură pe sticlă.	județean	Muzeul Județean Olt Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgetelu	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centru Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			Caracter permanent – pe tot parcursul anului		
7	„Starea actual a culturii tradiționale pe teritoriul județului Olt” Cercetare sociologică și etnografică în localitățile județului Olt; Inventarierea obiceiurilor, tradițiilor, atelierelor meșteșugărești și a așezămintelor de cult cu valoare cultura-istorică deosebită.	județean	localități din județ ianuarie - decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării și așezăminte culturale din localitățile cercetate
8	„Tradiții, obiceiuri, cutume” Cercetare etnofolclorică în localitățile județului Olt (obiceiurile de naștere, botez, nuntă, înmormântare); Obiceiuri legate de cultul morților: hora de pomană, pomana de viu, Govia, Moșii de peste an; Culegerea de bocete, cântece, descântece etc, editarea și publicarea acestora.	județean	localități din județ ianuarie - decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării și așezăminte culturale din localitățile cercetate
9	„Interferențe etno-culturale și sociale în zonele județului Olt locuite de români, bulgari și rromi” Studierea tradițiilor, obiceiurilor și integrării acestor comunități în zonele Brebeni, Coteana, Stoenești, Vlădila, Cezieni și în alte localități cu potențial de cercetare.	județean	localități din județ ianuarie - octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării și așezăminte culturale din localitățile cercetate.
10	„Județul Olt în țară și în lume” Participarea la tabere sau alte activități de reprezentare a județului Olt în materie de obiceiuri, tradiții, târguri de meșteșuguri, prezentări diverse (film documentar, carte, expoziții foto-documentar), festivaluri și concursuri culturale etc., organizate în țară sau în afara granițelor României.	național	localități din județ și din țară ianuarie - octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Instituții culturale naționale
11	„Cultura tradițională a Oltului” Acțiuni de promovare a culturii tradiționale din județul Olt (obiceiuri, tradiții, meșteșuguri, bucătărie tradițională, port popular, cultură orală) prin intermediul unor lecții deschise în cadrul școlilor gimnaziale și liceelor din județul Olt, prin presa scrisă precum și a	național	localități din județ și din țară ianuarie - octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul Scolar Județean Olt Unități de învățământ și așezăminte culturale din județul Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	posturilor de radio și televiziune de nivel local, regional și național.				publicații, posturi de radio din județul Olt și din țară
12	„Cultura tradițională a Olteniei și Munteniei” Simpozion național dedicat obiceiurilor, tradițiilor, meșteșugurilor, bucătăriei tradiționale, portului popular, muzicii tradiționale, culturii orale, desfășurat în parteneriat cu județele Dolj, Vâlcea, Gorj, Mehedinți și Argeș; Cercetare etnografică asupra unor obiceiuri care se suprapun în localități din județe vecine; Publicarea articolelor de specialitate prezentate în cadrul simpozionului de către specialiști din Centrele Județene pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, respectiv Centrele Județene de Cultură și Artă; Promovarea prin intermediul presei scrise precum și a posturilor de radio și televiziune de nivel local, regional și național.	național	localități din județ și din țară ianuarie - octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării și așezăminte culturale din județul Olt; Institutul Național al Patrimoniului Instituții de cultură județene din zona Olteniei și Munteniei, ONG-uri etc. Instituții de presă locale, regionale, naționale și internaționale
13	Revista Arta Vox Editare și tipărire revistei trimestriale a Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, ca modalitate de promovare și cunoaștere a activității instituției și de tezurizare a rezultatelor cercetărilor de teren în diversele domenii de cercetare etnofolclorică.	județean	localități din județ ianuarie - octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	
14	„Bucătăria tradițională a Oltului” Descoperirea, realizarea și promovarea de rețete tradiționale din localități ale județului Olt; Realizarea de emisiuni de radio și televiziune în parteneriat cu primării, așezăminte culturale și posturi de radio sau televiziune cu acoperire locală, regională și/sau națională; Publicarea rezultatelor cercetării în presa scrisă și în revista METEOR a Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, precum și prin intermediul oricărei alte platforme media.	județean	localități din județ ianuarie - decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării și așezăminte cultural din județul Olt; TVR Craiova; Alte instituții de presă audio-video și presă scrisă

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
15	„Cultura orală și cultura scrisă – mod de conservare și continuitate a culturii populare” Cercetare în teren pentru descoperirea, promovarea și sprijinirea scriitorilor și oratorilor locali, a culegătorilor de folclor, a realizatorilor de monografii.	județean	localități din județ 1 ianuarie - 30 noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării, lăcașuri de cult și așezăminte culturale din localitățile în care se face cercetarea
16	Datini de Anul Nou – obiceiuri specifice	local	Piața Independenței Corabia 1 ianuarie	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Școlile și instituțiile din Corabia
17	„Boboteaza” (Botezul cailor), ediția a XXXI-a Concursul de cai de la Slătioara.	județean	Slătioara 6 ianuarie	Primăria și Consiliul Local Slătioara	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
18	15 ianuarie - Ziua Culturii Naționale Valori naționale/internaționale, Personalități culturale Mihai Eminescu (1850-1889), poet, prozator și publicist - 175 de ani de la naștere; - expoziții de carte: „Eminescu – spiritul totalității românești”; - moment poetic și muzical: „Trecut-au anii”; - prezentare Manuscrisele lui Eminescu: „Cu gândiri și cu imagini”; - proiecție: „Basme eminesciene”; - expoziție grafică de Spiru Vergulescu: „Pe urmele lui Eminescu”; - publicare anunț concurs de poezie: <i>Poezii în glasuri de copii</i> .	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile publice din județ 15 ianuarie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Revista „OltART” Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Instituțiile școlare și de cultură din județ Liga Scriitorilor Români – Filiala Olt Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România – Filiala Olt Cenaclul Jurnalistic și Literar – Artistic Memoria Oltului și Oltețului Asociația Culturală „Memoria Oltului” Scriitori locali
19	„Mihai Eminescu”, ediția a IV-a Moment omagial: moment poetic, moment muzical, expoziție desene tematice.	judetean	Slatina 15 ianuarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Biblioteca Judeteana Olt „Ion Minulescu” Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Slatina
20	Mihai Eminescu – cel mai important reprezentant al romantismului din literatura românească Ziua Culturii Naționale.	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Centrul Cultural „Radu Șerban”	Școli și licee din Municipiul Caracal

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			15 ianuarie	Caracal	
21	Lecție muzeală tematică: „657 ani de atestare documentară a Slatinei”	local	Muzeul Județean Olt 20 ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ
22	Expoziție „Din zestrea Muzeului Bran” - parteneriat cu Muzeul Național Bran – Serată literară.	local	Muzeul Județean Olt 24 ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt Muzeul Național Bran	Instituții de învățământ din localitate
23	Serată literară	local	Muzeul Județean Olt 24 ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate
24	„Uniți în gânduri și simțiri” Unirea Principatelor Române-24 ianuarie 1859 Manifestare complexă: simpozioane, expoziții, spectacole.	național	Toate localitățile județului Olt 24 ianuarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Biblioteci Case de Cultură Muzee din Județ
25	„24 ianuarie 1859-24 ianuarie 2025” -166 de ani de la Unirea Principatelor Române	local	Platoul administrativ Caracal 24 ianuarie	Primăria Municipiului Caracal Muzeul Romanașului Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
26	„24 ianuarie 1859 – 24 ianuarie 2025” - 166 de ani de la Unirea Principatelor Române Manifestări cultural-artistice, depunere de coroane.	local	Piața Independenței Corabia 24 ianuarie	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Școlile și instituțiile din Corabia
27	„In memoriam Traian Zorzoliu” Activitate omagială – 10 ani de la trecerea în nemurire - alocuțiuni; - expoziție de pictură, grafică și artă digitală, tematică: Delia Zorzoliu, Marcel Duțu.	local	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu” Casa de Cultură „I. Constantinescu” 27 ianuarie	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	Biblioteca „Dumitru Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Drăgănești-Olt
28	I.L.Caragiale - Capodopere ale dramaturgiei românești	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal 30 ianuarie	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal	Școli gimnaziale din municipiul Caracal
FEBRUARIE		FEBRUARIE		FEBRUARIE	
29	Februarie – luna <i>Cititului Împreună</i> 1 Februarie – Ziua Internațională a cititului Împreună	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Consiliul Județean Olt	Bibliotecile publice din județ Instituții școlare

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	- sesiuni de lectură: „Ziua cititului cu voce tare” (campanie de promovare a bucuriei, frumuseții și beneficiilor lecturii).		Bibliotecile publice din județ februarie	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Cadre didactice
30	„Dragobete”- Spectacol folcloric	local	Teatrul Național Caracal februarie	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
31	„Sfântul Trifon” Simpozion: Vița de vie și vinul în credințe și obiceiuri. Cercetarea, conservarea și promovarea obiceiurilor și credințelor legate de tradiția cultivării și protejării viței de vie în zona de nord a județului Olt.	local	Câmpu Mare – Dobroteasa 1 februarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăriei din zona de nord a județului Olt Parohia Câmpu Mare	Așezăminte culturale din localitățile care participă la acțiune
32	„Salonul de iarnă”, ediția a XX-a - expoziție de pictură din portofoliul Centrului Județean de Cultură și Artă Olt.	județean	Slatina februarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Muzeul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
33	„De dor de Dragobete” Sărbătoarea îndrăgostiților la români (despre obiceiurile tradiționale de Dragobete) Spectacol muzical coregrafic.	local	Slatina februarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Inspectoratul Școlar Județean
34	„Caravana Artelor”, ediția a II-a Spectacol desfășurat în localități și comune din județ în vederea promovării activității secției.	județean	Județul Olt februarie - noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăriile din județ implicate în eveniment
35	„Dialogul Artelor” Salonul de Iarnă al Artiștilor Plastici din județul Olt	județean	Galeria Artis 1-20 februarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
36	Valorificarea patrimoniului muzeal Promovarea imaginii instituției prin intermediul patrimoniului muzeal.	județean	Școli din județul Olt februarie - noiembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Școli din județ
37	„Gala premiilor anuale a Centrului Județean de Cultură și Artă Olt” Decernare premii pentru colaboratorii din cadrul activităților desfășurate pe parcursul anului 2024.	județean	Slatina februarie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Institutiile de cultură din zona Oteniei

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Expoziții de etnografie și artă culinară de sărbătoare; Spectacol.				
38	Din tainele restaurării	judetean	Muzeul Județean Olt februarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centru Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
39	„Cercetări arheologice de suprafață în zona Caracal” - Cercetările se vor desfășura sub coordonarea prof. dr.Mircea Negru, arheolog expert și dr. Sabin Popovici - arheolog specialist.	local	Zona Caracal februarie-martie	Muzeul Romanațiului	
40	„Mărțișoare fel de fel” – atelier de confecționat mărțișoare	judetean	Muzeul Județean Olt 12 - 19 februarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din județ
41	„Datină și voie bună” - șezătoare	judetean	Muzeul Județean Olt 20 februarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Liceul Tehnologic „P.S. Aurelian” Slatina
42	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură Adriana Vâlcea.	judetean	Galeria Artis 20 februarie-15 martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici Vâlcea
43	Serată literară	local	Muzeul Județean Olt 23 februarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate
44	„Dragobete la români, din străbuni” - obiceiuri locale de Dragobete; - spectacol artistic: <i>Muguri de dragoste</i> .	local	Drăgănești-Olt Casa de Cultură „I. Constantinescu” 24 februarie	Biblioteca „D. Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliiu”	Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Școala Gimnazială Comani Liceul Tehnologic
	MARTIE	MARTIE	MARTIE	MARTIE	
45	Prezentare în mediul virtual: „Slatina pe treptele modernității - 130 de ani de la aprobarea Regulamentului de Construcțiuni și Alinieri în orașul Slatina (18 martie 1895).	local	martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții similare și unități de învățământ
46	Periegheză arheologică - Valea Dîrjovului.	local	Muzeul Județean Olt martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Direcția Județeană pentru Cultură Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
47	„Eugen Ionescu – prima sută de ani”, ediția a XV-a. Simpozion Național Eugen Ionescu – participă cadre didactice din județul Olt și invitați personalități ai genului dramatic.	național	Slatina martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Școala Gimnazială „Eugen Ionescu”	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
48	Spectacol „De ziua ta, mamico!”	local	Centrul Cultural Municipal ”Radu Șerban” Caracal martie	Teatrul Național Caracal	
49	„Mărțișoare pentru fete” - Spectacol focloric Oferire mărțișoare.	local	Slatina 1 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Slatina
50	„Mărțișorul” – semnificații etnografice; - simpozion; - expoziție de mărțișoare.	local	Biblioteca „Virgil Mazilescu” Corabia 1 martie	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Școli și instituții din oraș
51	„Ziua Internațională a femeii” Manifestări muzical - coregrafice dedicate zilei femeii.	local	Slatina 1- 8 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Inspectoratul Școlar Județean Olt
52	Veșminte, podoabe săsești și reprezentarea lor în pictura vremii – Expoziție	național	Muzeul Județean Olt 2 martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Național Brukenthal Sibiu
53	3 martie - Ziua mondială a scriitorilor - Expoziții de publicații: „ <i>Pledoarie pentru literatură</i> ” (literatura nu are granițe: poeți, esești, nuveliști, dramaturgi, critici literari, istorici și jurnaliști); - Târg de Carte.	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile publice din județ 4 martie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Instituții școlare Instituții de specialitate și de profil Istorici, oameni de cultură
54	„Strigarea peste sat” - Simpozion Vizionare de filme documentare având ca subiect obiceiul <i>Strigarea peste sat</i> .	județean	Slatina 4 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Vădastra Primăria Brastavățu Primăria Vădăstrița Primăria Urzica
55	O istorie a balului cuprinsă în ordinele de dans Expoziție	național	Muzeul Județean Olt 7 martie - mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Național Brukenthal Sibiu

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
56	Ziua Internațională a Femeii „Femeia, frumusețe și iubire” – spectacol artistic.	local	Casa de Cultură „I. Constantinescu” Drăgănești-Olt 7 martie	Biblioteca „D. Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Școala Gimnazială Comani Liceul Tehnologic
57	„Primeneli și sulimanuri. Despre frumusețe, igienă și modernitate în societatea românească” Conferință dedicată Zilei Internaționale a Femeii”.	național	Muzeul Județean Olt 8 martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții similare și unități de învățământ
58	Prelegere „Frumusețe și igienă în societatea românească”	local	Muzeul Județean Olt 8 martie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
59	„Ziua Femeii!” Spectacol folcloric.	județean	Localități din județ 8 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Diverse locații din județul Olt
60	„Femeia-eterna poveste” - Medalion literar muzical coregrafic dedicat zilei internaționale a femeii (spectacol, artiști invitați).	local	Casa de Cultură 8 martie	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Școli și instituții din oraș
61	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură - Vali Ciobanu.	național	Galeria Artis 15 martie - 8 aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
62	„Încuratul cailor de Sân'Toader” Cercetare la Vădăstrița; Dezbatere despre obiceiul încuratului cailor de Sân Toader în localitățile din județul Olt.	local	Vădăstrița 20 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Cezieni Căminul Cultural Cezieni
63	„Încuratul cailor de Sân'Toader la Brâncoveni” - ediția a XIII-a. Cercetare. Dezbatere despre obiceiul încuratului cailor de Sân' Toader în localitățile din județul Olt; Concurs - Spectacol folcloric.	local	Brâncoveni 20 martie	Primăria și Consiliul Local Brâncoveni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
64	„Soirees de nacre”, ediția a XII-a - concurs județean de recitări dedicat Zilei Francofoniei.	județean	Slatina 20 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Școala Gimnazială „Eugen Ionescu”	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
65	Ziua Internațională a Francofoniei	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 21 martie	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Licee din municipiul Caracal
66	21 martie - Ziua Internațională a Poeziei - expoziții de carte: „ <i>Poezia ca artă deschisă oamenilor</i> ” - momente poetice: „ <i>Minute de poezie – ritm și armonie!</i> ” - festivitate de premiere concurs de poezie: <i>Poezii în glasuri de copii.</i>	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile publice din județ 21 martie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Instituțiile școlare și de cultură din județ Cadre didactice Redactori de reviste Cenacluri literare
67	27 martie - Ziua Mondială a Teatrului: - transmitere mesaj, teatru cea mai veche formă artistică, audiții teatru radiofonic: „ <i>Teatrul în nenumărate forme</i> ” - publicare anunț concurs de interpretare teatrală: <i>Festivalul de teatru în aer liber pentru copii și tineret: Bucurie, Viață, Teatru</i>	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile din județ 25 - 28 martie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Instituțiile școlare și de cultură din județ Cadre didactice
68	27 Martie - Ziua Mondială a Teatrului Spectacol de teatru.	local	Teatrul Național Caracal 27 martie	Centrul Cultural Municipal “Radu Șerban” Caracal	
69	„Basarabie română” Spectacol folcloric.	internațional	Slatina 27 martie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Palatul Copiilor Slatina
70	„Virgil Carianopol - 117 ani de la naștere” Recital de muzică și poezie, expoziție de carte și fotografii.	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 28 martie	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Școli gimnaziale și licee din municipiul Caracal
APRILIE		APRILIE		APRILIE	
71	Sărbătorile Pascale la Români - expoziție de icoane: „ <i>Lumina Sfântă a Învierii</i> ”.	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” aprilie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituțiile școlare și de cultură Cadre didactice
72	Zilele Poeziei în Olt	național	localități din județ	Consiliul Județean Olt	Biblioteca Municipală

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	„Ion Minulescu“ – Slatina; „Virgil Carianopol“ – Caracal; „Virgil Mazilescu“ – Corabia; - concursuri de creație poetică și de interpretare, lansări de cărți, spectacole de muzică și poezie.		aprilie - mai	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu“ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria și Consiliul Local al Municipiului Caracal Primăria și Consiliul local Corabia	„Virgil Carianopol” Caracal Biblioteca Corabia Așezămintele culturale ale localităților implicate Autori, asociații literare
73	„Rețeta de la mama – mare” - expoziție de preparate tradiționale olteneste specific postului Paștelui și zilei de Paște.	județean	Muzeul Județean Olt aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	
74	„Hora satului” Spectacol folcloric susținut a doua zi după Sfintele Paști.	local	Izvoarele aprilie	Consiliul Local Izvoarele	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
75	„Festival concurs Marin Constantin”, editia a III-a Festival folcloric de tarafuri și soliști vocali.	național	Slatina aprilie - iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria și Consiliul Local Slatina
76	„Festivalul-concurs al ouălor încondeiate de la Ciocănești-Suceava” Participare la festivalul-concurs a meșterilor populari din județul Olt, expoziții cu ouă încondeiate, demonstrații de încondeiat ouă.	național	Ciocănești-Suceava aprilie	Consiliul Județean Suceava Primăria Ciocănești Muzeul ouălor încondeiate Ciocănești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
77	Editare și tipărire album lucrări de pictură (pinacoteca Centrului Județean de Cultură și Artă Olt) din taberele de creație plastică.	județean	Slatina aprilie	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
78	„Arta dramatizării” Seminar – Simpozion cu cadrele didactice din județul Olt, în cadrul activităților extra-curiculare.	județean	Slatina aprilie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Casa Corpului Didactic Olt
79	„Ziua comunei Bărăști” Spectacol folcloric.	local	Bărăști aprilie	Consiliul Local Bărăști	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
80	„Ziua comunei Vădastra” Spectacol folcloric.	local	Vădastra aprilie	Consiliul Local Vădastra	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
81	„HRISTOS A ÎNVIAT”	local	Dobrun	Consiliul Local Dobrun	Consiliul Județean Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Spectacol folcloric.		aprilie		Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
82	„Sărbătoarea mănecătorii” Spectacol folcloric.	local	Tufeni aprilie	Consiliul Local Tufeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
83	„Govia Brastavățu” Spectacol folcloric.	local	Brastavățu aprilie	Consiliul Local Brastavățu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
84	„Tradiție, lumină și culoare” (Culori Pascale) - expoziție cu meșterii populari și spectacol cu copiii claselor secției.	local	Slatina aprilie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Muzeul Județean Olt	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
85	Prezentare în mediul virtual: „525 de ani de atestare documentară a județului Olt” (26 aprilie 1500).	județean	Muzeul Județean Olt aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții similare și unități de învățământ
86	Ocupații tradiționale din județul Olt – expoziție	județean	Muzeul Județean Olt aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ
87	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți - „Caietul cu amintiri” – atelier de confecționat oracole, icoane pe sticlă, cusut și țesut, modelaj în lut, pictură pe sticlă.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială ”Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului ”Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt ”Ion Minulescu”
88	Expoziție temporară – Carte veche din colecțiile Muzeului Romanațiului (online).	local	Muzeul Romanațiului Caracal aprilie	Muzeul Romanațiului	
89	Festivalul Național de Folclor „De dor, de primăvară” (concurs de interpretare copii – soliști vocali și instrumentiști), concurs național, ediția a XVIII-a.	național	Consiliul Local, Primăria Municipiului Caracal	Teatrul Național Caracal	

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal aprilie		
90	Zilele cărții pentru copii	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 1 - 4 aprilie	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal	Școli gimnaziale și grădinițe din municipiul Caracal
91	„Jandarmeria în culori” Sărbătorirea Zilei Jandarmeriei Române.	local	Slatina 3 aprilie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt Muzeul Județean Olt
92	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură - Grigore Stan.	național	Galeria Artis 8 aprilie - 1 mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
93	Ziua internațională a Romilor - Spectacol muzical-artistic.	local	Casa de Cultură „I. Constantinescu” 8 aprilie	Partida Romilor Pro Europa, Filiala Drăgănești-Olt Liceul Tehnologic Primăria Drăgănești-Olt	Biblioteca „D.Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliiu”
94	„Carul cu flori”, ediția a IX-a Festival Concurs de Muzică populară vocal- instrumentală.	regional	Givărăști 9 aprilie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria și Consiliul Local Givărăști
95	„Culoare și simbol” - atelier de încondeiat ouă pentru Sărbătoarea Paștelui - invitată, creatoarea populară Voicu Daniela; - atelier de pictat icoane pe sticlă - invitat, prof. Diaconu Gheorghe.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu 24 aprilie - 30 aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Parohia „Sf. Împărați – Sopot” Slatina; Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ
96	Serată literară	local	Muzeul Județean Olt 24 aprilie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Unități de învățământ
97	Ziua mondială a dansului Deschiderea stagiunii folclorice a ansamblului folcloric Romanai.	local	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	Teatrul Național Caracal	

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			29 aprilie		
98	„Obiceiuri și tradiții de Florii și Paști” Cercetarea, conservarea și promovarea obiceiurilor și credințelor legate de perioada sărbătorilor pascale și post-pascale; Proiecție filme realizate de TVR și Consiliul Județean Olt în cadrul proiectului „Zestrea românilor. Țara Oltului de Jos”.	județean	Izbiceni - Giuvărăști Alte localități cu potențial informațional din județul Olt 29 aprilie - 5 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Izbiceni Primăria Giuvărăști Centrul Cultural Tudor Gheorghe Izbiceni Parohia Izbiceni Parohia Giuvărăști
99	„Ziua Comunei Vișina - Govia” Spectacol folcloric.	local	Vișina 30 aprilie	Consiliul Local Vișina	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
MAI		MAI		MAI	
100	18 mai - Ziua internațională a Sportului - premiere concurs de eseuri Mens Sana In Corpore Sano; - dezbateri cu scopul de a sublinia importanța sportului în viața copiilor.	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” mai	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Utilizatori Instituții școlare Cadre didactice Cluburi sportive
101	„Liliacul a-nflorit” Spectacol folcloric.	județean	localități din județ mai	Primării și Consilii Locale din Județul Olt	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
102	„Ziua internațională a muncii” Spectacol folcloric.	local	Slatina mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Slatina
103	Festival – concurs „Hora satului” ediția a III-a. - Hora de pomană; - concurs de ciocnit ouă; - concurs de jocuri populare; - spectacol folcloric.	local	Izvoarele mai	Primăria și Consiliul Local Izvoarele	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
104	„Floare de salcâm”, ediția a XII-a Festival - concurs de muzică populară vocal - instrumentală.	județean	Urzica mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria și Consiliul Local Urzica
105	„Atelierele de teatru”, ediția a XI-a Festival - concurs rural de teatru pentru copii.	zonal	Piatra Olt mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
					Primăria și Consiliul Local Piatra Olt Centrul Cultural Piatra Olt
106	„Alutus’ 22” Festival de muzică folk și poezie, ediția a III-a	național	Slatina mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrul Cultural Eugen Ionescu Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
107	„Cântecele Dunării”, ediția a XXIII-a Concurs pentru soliști vocali și instrumentiști din localitățile riverane Dunării, Festival de interpretare a cântecului popular; Spectacol folcloric.	interjudețean	Ianca mai - iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria și Consiliul Local Ianca Căminul Cultural Ianca	Muzeul Județean Olt
108	„Fiii satului – Giuvărăști” Întalnirea anuală a fiilor satului – implicare în activitățile culturale desfășurate; Spectacol folcloric.	local	Giuvărăști mai	Primăria și Consiliul Local Giuvărăști	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
109	„Zilele comunei Sâmburești” Implicare în activitățile culturale desfășurate.	local	Sâmburești mai	Consiliul Local și Primăria Sâmburești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
110	„Sărbătoarea bujorului” Sărbătoare anuală. Marchează înflorirea bujorilor în pădurea de la marginea localității; Spectacol folcloric la care participă formații și interpreți din Radomirești și din localitățile învecinate; Cercetare, conservare, implicare în activitățile culturale desfășurate; Spectacol folcloric.	local	Radomirești - Pădurea Crăciunei mai	Consiliul Local Radomirești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
111	Festivalul Național de Teatru „Ștefan Iordache” ediția a XV-a	național	Teatrul Național Caracal mai	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal Consiliul Județean Olt Centrul Cultural Municipal ”Radu Șerban” Caracal	

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
112	„Ziua comunei Crâmpoia” Spectacol folcloric.	local	Crâmpoia mai	Primăria și Consiliul Local Crâmpoia	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
113	Festivalul de ceramică „Oale și salmale” Șişești – Mehedinți Participare cu meșteri populari ceramiști din județul Olt.	național	Șişești - Mehedinți mai	Consiliul Județean Mehedinți Primăria Șişești Centrul Cultural Mehedinți	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
114	„Mai activi, mai sănătoși” Sărbătorirea Zilei Internaționale a Copilului in parteneriat cu Jandarmeria, promovând mișcarea și un stil de viață sănătos, ediția a III-a.	local	Slatina mai - iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul de Jandarmi Județean Olt
115	„Ziua comunei Vitomirești” Spectacol folcloric.	local	Vitomirești mai	Primăria și Consiliul Local Vitomirești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
116	„Zilele comunei Izvoarele” Spectacol folcloric.	local	Izvoarele mai	Consiliul Local Izvoarele	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
117	„Ziua comunei Urzica” Spectacol folcloric.	local	Urzica mai	Primăria și Consiliul Local Urzica	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
118	„Ziua orașului Potcoava” Spectacol folcloric.	local	Potcoava mai	Primăria și Consiliul Local Potcoava	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
119	„Ziua comunei Bălteni” Spectacol folcloric.	local	Bălteni mai	Primăria și Consiliul Local Bălteni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
120	„Întâlnirea cu fiii satului” Spectacol folcloric.	local	Bărăști mai	Primăria și Consiliul Local Bărăști	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
121	„Ziua medicului veterinar” Spectacol folcloric.	local	Slatina mai	Colegiul Medicilor Veterinari	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
122	„Zilele orașului Piatra Olt” Spectacol folcloric.	local	Piatra Olt mai	Primăria și Consiliul Local Piatra Olt	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
					Cultură și Artă Olt
123	Ziua Muzeului Județean Olt (1 mai 1952) – Porți deschise – vizitarea gratuită a expozițiilor din muzeu.	local	Muzeul Județean Olt mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ
124	Prezentări în mediul virtual: „Altarele eroilor neamului – Centenarul Monumentului Ecaterinei Teodoroiu de la Slatina” (31 mai 1925).	local	Muzeul Județean Olt mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ Public de toate vârstele
125	Expoziție - Obiecte de tezaur din colecțiile Muzeului Județean Olt: „Coiful chalcidic de la Balș”.	județean	Muzeul Județean Olt mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ Public de toate vârstele
126	Ateliere arheologie experimentală „Povestea lutului”	județean	Muzeul Județean Olt mai	Casa Muzeu „Gunka și Spiru Vergulescu”	Instituții de învățământ
127	Noaptea Muzeelor Ateliere de creație.	național	Muzeul Județean Olt mai	Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ Public de toate vârstele
128	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți: „Lumea mărgelilor” – atelier de confecționat brățări din mărgelile; „Penița fermecată” – atelier de caligrafie (scris până și cu tocul cu peniță); Icoane pe sticlă, cusut și țesut, modelaj în lut, pictură pe sticlă.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială ”Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului ”Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului	Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centru Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt ”Ion Minulescu”
129	Festivalul de teatru “Niște țărani”	județean	Muzeul Județean Olt Casa Memorială „N. Titulescu”	Liceul Tehnologic Văleni	Licee din județ
130	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură Carmen Radu.	național	Galeria Artis 1 mai - 15 mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
131	„Hora de pomană”, ediția a III-a Cercetarea obiceiului în vederea actualizării datelor, obiceiul fiind înscris în anul 2021 în Lista elementelor vii de patrimoniu cultural imaterial.	județean	Localități din sudul județului Olt 6 - 7 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăriile, parohiile și așezămintele culturale din localitățile cercetate

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
132	Concursul de ciocnit ouă: Participă reprezentanții câștigători din localitățile în care se organizează astfel de concursuri.	local	Vișina 9 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria Vișina Parohia Vișina Parohia Câmpu Mare Parohia Dumitrești Parohia Izvoru	Așezămintele culturale ale localităților cercetate și implicate în proiect
133	„Păresimile” Tradiții, credințe și obiceiuri. Cercetarea evoluției obiceiului care are loc în localitatea Vișina		Vișina 9 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Vișina Parohia Vișina Căminul Cultural Vișina
134	9 Mai - Ziua Europei, Ziua Victoriei și Ziua Independenței Prezentări PowerPoint, discuții, referate	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal 9 mai	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Centrul Cultural Municipal ”Radu Șerban” Caracal	Licee din Municipiul Caracal
135	„Ziua Europei” - Spectacol folcloric; Manifestări culturale artistice și sportive dedicate Zilei Europei.	local	Slatina 9 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Instituții de cultură din Județul Olt
136	9 Mai - Proclamarea Independenței de stat a României; - Ziua Europei; - 1877-2025 – 148 de ani de la Trecerea Armatei Române în Bulgaria peste podul de la Siliștioara în Războiul de Independență; - 154 de ani de la fondarea orașului Corabia; Personalitatea lui Carol I; Manifestări culturale: - Simpozion pe teme de istorie - personalitatea regelui Carol I, fondatorul orașului Corabia. - Program artistic dedicat evenimentului; - Concert fanfară; - Depunere de coroane.	local	Piața Independenței, Casa de Cultură Corabia 9 mai	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Școlile și instituțiile din oraș, personalități istorice, personalități sportive Asociația „La noi la români” Corabia
137	„Ziua eroilor” Spectacol folcloric.	local	Slatina 9 mai	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
138	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură Marcel Duțu.	județean	Galeria Artis 15 - 30 mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
139	Festival Național - concurs de poezie <i>Virgil Carianopol</i>		Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 16 - 17 mai	Consiliul Local, Primăria Caracal Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Creatori de poezie: debutanți, poeți consacrați Personalități ale culturii locale, naționale, istorici și critici literari
140	Ziua internațională a muzeelor - Tema anuală: „Muzeele, sustenabilitatea și starea de bine”	național	Muzeul Județean Olt 18 mai	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ Public de toate vârstele
141	Ziua Culturii Caracalene: - Manifestări dedicate sfinților împărați Constantin și mama Sa Elena, Patronii spirituali ai Municipiului Caracal; - 21 Mai - Muzeul Romaneștilor, Parcul Constantin Poroineanu, Teatrul Național.	local	Parcul Constantin Poroineanu Caracal 21 mai	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Muzeul Romaneștilor	instituțiile de cultură din municipiul Caracal și Asociația Fiii și Prietenii Caracalului
142	„Târg de Sf. Constantin și Elena” Spectacol folcloric.	local	Văleni 21 mai	Primăria și Consiliul Local Văleni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
143	Memorialul ”Ion Oblemenco”, competiție sportivă de fotbal junior, ediția a XXI-a	local	Corabia Stadionul San Siro 25 mai	Consiliul Local Corabia	Clubul Sportiv Școlar Slatina Clubul Sportiv Școlar Corabia
144	Festivalul național de doine și balade „Ileana Constantinescu”	național	Casa de Cultură „I. Constantinescu” mai	Primăria Drăgănești-Olt Casa de Cultură „I. Constantinescu”	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzolui” Biblioteca „D. Popovici”
145	De ziua Copilului - Festival național de obiceiuri și tradiții Floare de tei, ediția a XX-a	național	Teatrul de vară Corabia 30 mai - 1 iunie	Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Instituții cultural-educative Clubul Elevilor „Adrian Băran”, filiala Corabia
IUNIE		IUNIE		IUNIE	
146	„Sărbătoarea comunei Sprâncenata” Spectacol folcloric.	local	Sprâncenata iunie	Primăria și Consiliul Local Sprâncenata	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
147	„Ziua comunei Vâlcele” Spectacol folcloric.	local	Vâlcele iunie	Primăria și Consiliul Local Vâlcele	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
148	Festival-concurs de muzică lăutărească "Ion Onțică", ediția a III-a Festivalul tarafurilor de muzică lăutărească.	național	Optași Măgura iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria și Consiliul Local Optași Măgura	Căminul Cultural Optași Măgura
149	Obiceiuri de Rusalii – Concursul cetelor călușărești, ediția a XXII-a Cercetarea desfășurării ritualului călușului cu ceata de călușari de la Vitomirești privit ca teatru popular; Concursul cetelor călușărești din județul Olt	zonal	Dobroteasa iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria și Consiliul Local Dobroteasa
150	„Călușul românesc” Spectacol folcloric - Rusalii	județean	Slatina Dobroteasa Colonești iunie	Primăria și Consiliul Local Dobroteasa	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
151	„Perpetuum in memoriam” – ediția a II-a Premieră teatru – dedicată promotorilor mișcării teatrale slătine, (Visi Ghencea; Paul Matiu; Nicu Ioan Popa).	județean	Slatina iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Slatina
152	„Festivalul călușului oltenesc” - Susținerea formațiilor călușerești și cercetarea fenomenului călușeresc în toate vetrele folclorice ale județului Olt; Constituirea centrelor zonale călușărești.	județean	Localități din județul Olt iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Palatul Copiilor „Adrian Băran” Slatina
153	Festivalul internațional de folclor „Călușul românesc”, ediția a LIV-a.	internațional	Teatrul Național, Teatrul de Vară, Parcul „Constantin Poroineanu” iunie	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
154	„Sărbătoarea teiului” Spectacol folcloric.	local	Băbiciu iunie	Primăria și Consiliul Local Băbiciu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
155	„Ziua comunei Grădinile” Spectacol folcloric.	local	Grădinile iunie	Primăria și Consiliul Local Grădinile	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
156	„Ziua comunei Perieți” Spectacol folcloric.	local	Perieți iunie	Primăria și Consiliul Local Perieți	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
					Cultură și Artă Olt
157	„Ziua comunei Movileni” Spectacol folcloric.	local	Movileni iunie	Primăria și Consiliul Local Movileni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
158	„Ziua comunei Osica de Sus” Spectacol folcloric.	local	Osica de Sus iunie	Primăria și Consiliul Local Osica de Sus	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
159	„Ziua comunei Drăghiceni” Spectacol folcloric.	local	Drăghiceni iunie	Primăria și Consiliul Local Drăghiceni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
160	„ La theatre de mon coeur” - Festival Județean de Teatru Francofon	județean	Slatina iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Școala Gimnazială „Eugen Ionescu“	Inspectoratul Școlar Județean Olt Centrul Cultural „Eugen Ionescu“
161	„Niște țărani”, ediția a XVI-a Festivalul Național de Teatru Școlar.	național	Văleni iunie	Primăria și Consiliul Local Văleni Fundăția Națională pentru Civilizație Rurală „Niște țărani”	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
162	„Ziua comunei Voineasa” Spectacol folcloric.	local	Voineasa iunie	Primăria și Consiliul Local Voineasa	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
163	„Ziua comunei Stoenеști” Spectacol folcloric.	local	Stoenеști iunie	Primăria și Consiliul Local Stoenеști	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
164	„Ziua comunei Brastavățu Crușov – Petru și Pavel” Spectacol folcloric.	local	Crușov iunie	Primăria și Consiliul Local Brastavățu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
165	„Sărbătoarea cireșului” Spectacol folcloric.	local	Bucinișu iunie	Primăria și Consiliul Local Bucinișu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
166	„Ziua comunei Oporelu” Spectacol folcloric.	local	Oporelu iunie	Primăria și Consiliul Local Oporelu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
167	"Târgul național de Ceramică Cucuteni – 5000" Participare cu meșteri populari, ceramiști din județul Olt; Promovare cultural – turistică a județului Olt.	național	Iași iunie	Consiliul Județean Iași CJCPCT Iași Primăria Municipiului Iași Direcția pentru Cultură a județului Iași	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
168	„Ziua comunei Tufeni” Spectacol folcloric.	local	Tufeni iunie	Primăria și Consiliul Local Tufeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
169	Expoziție „Comuniunea omului cu Dumnezeu in scoarță și pistornic”	național	Muzeul Județean Olt iunie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Olteniei Craiova
170	Ateliere arheologie experimentală „Alchimia metalului”	județean	Muzeul Județean Olt iunie	Consiliul Județean Olt Casa Muzeu „Gunka și Spiru Vergulescu”	Uniunea Artiștilor Plastici București
171	Sărbătoarea iilor	județean	Cezieni iunie	Primăria Cezieni	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
172	Sărbătorirea zilei copilului” Vis de copil-copilărie colorată” (desene și jocuri distractive la casa memorială)	județean	Casa Memorială Nicolae Titulescu Parcul Central N. Titulescu	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Școala Gimnazială „N. Titulescu” Primăria Nicolae Titulescu
173	O zi de vară la muzeu – ateliere de creație: cusut și brodat, țesut, confecționat păpuși din materiale textile, pictură pe sticlă, modelaj în lut, creștături în lemn.	județean	Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Județean Olt pe perioada de vacanță	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ comunitatea locală
174	1 iunie – Ziua Internațională a Copilului - manifestări dedicate Zilei copilului: „Zâmbește copile, e ziua ta!”; - expoziții de desen și pictură; - ateliere de lectură cu voce tare; - ateliere origami; - ateliere colorare, pictură pe față; - ateliere vizionare film și karaoke.	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile publice din județ 1 iunie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Instituții școlare Palatul copiilor „Adrian Băran” Cadre didactice Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
175	„1 Iunie” – Ziua Internațională a Copilului	județean	Slatina	Consiliul Județean Olt	Instituții de cultură

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Activități cultural-artistice.		și toate localitățile județului 1 iunie	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt
176	„1 Iunie” – Ziua Internațională a Copilului Activități cultural-artistice.	local	Movileni 1 iunie	Primăria și Consiliul Local Movileni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
177	Copilăria – lumea miracolului și a magiei - Ateliere de creație, pictură, concursuri sportive, dans; - Parc de distracție.	local	Drăgănești-Olt 1 iunie	Primăria și Consiliul Local Drăgănești-Olt	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu” Biblioteca „D. Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu”
178	„Dialogul Artelor” Expoziție de pictură Florin Grădinaru.	național	Galeria Artis 1 - 30 iunie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici București
179	1 iunie - Ziua Internațională a Copilului - Expoziție de Desene realizate de copiii de la unități de învățământ preșcolar (online).	local	Caracal 1 iunie	Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal "Radu Șerban" Muzeul Romanăștilor Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol,”	Unități de învățământ din municipiul Caracal
180	Manifestări sportive de Ziua copilului: Minihandbal – „Cupa orașelor de la Dunăre la minihandbal”, cu participarea copiilor din orașele de la Dunăre și din Bulgaria.	regional	Corabia 1 iunie	Consiliul Local Asociația sportiv-școlară „Danubius” Corabia a Școlii „Virgil Mazilescu” Corabia	Școlile din Corabia și din orașele dunărene
181	<i>Castelul cu povești</i> - Concurs de creație literară pentru copiii din clasele primare.	județean	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal 5 iunie	Consiliul Local, Primăria Caracal Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Școli gimnaziale din județ
182	Festivalul Rromilor - Concurs de port popular tradițional; - Gastronomie; - Concurs de cai; - Meșteșuguri tradiționale;	național	localități din județ 6 - 7 iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Asociația Rromilor

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	- Obiceiuri și dansuri specifice.				
183	Tabăra de o zi – vizită, ateliere de creație la Colecția de Artă Populară „Nica M. Nicolae”, Chilia, com. Făgetelu; Icoane pe sticlă, cusut și țesut, modelaj în lut, pictură pe sticlă.	județean	Colecția de Artă Populară „Nica M. Nica”, Chilia, Făgetelu iunie - septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina	Instituții de învățământ comunitatea locală
184	„Festivalul Pomul vieții”, ediția a XXX-a Târg de ceramică; Simpozion tematic; Proiecții filme documentare.		Balș 13 iunie	Primăria și Consiliul Local Balș	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca orășenească „Petre Pandrea” Balș Muzeul Județean Olt
185	Manifestări sportive – Campionatul național de karate- combat	local	Sala de sport Corabia 15 iunie	Consiliul Local Corabia Federația Română de Combat -UNEFS București, partener oficial	
186	Concursul Național al Copiilor „Călușul românesc” – ediția a XXV-a	național	Slatina 18 - 22 iunie	Inspectoratul Școlar Județean Olt Palatul Copiilor „Adrian Băran” Slatina	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
187	„Obiceiuri de Rusalii” Cercetarea tradițiilor și obiceiurilor religioase legate de Rusalii în zona Câmpiei Boianului.	județean	Șerbănești Ghimpețeni Nicolae Titulescu Tufeni Văleni 23 iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăriile, Parohiile și Căminele Culturale din localitățile Șerbănești, Ghimpețeni, Nicolae Titulescu, Tufeni, Văleni
188	„Drăgaica” – tradiții și obiceiuri	județean	Muzeul Județean Olt 24 Iunie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina Colegiul Național Vocațional „N. Titulescu” Slatina Școala Gimnazială „E. Ionescu” Slatina
189	IiA – matricea poporului român - expoziție de ii; - spectacol folcloric.	local	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	- Casa de Cultură „I. Constantinescu” - Biblioteca „D. Popovici”

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			24 Iunie		
190	„Cu cireșe la urechi” - expoziție culinară de preparate tradiționale din lapte și fructe de sezon.	județean	Muzeul Județean Olt 26 iunie	Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina	Instituții de învățământ cu profil alimentar din județ
191	Serată literară	local	Muzeul Județean Olt 29 Iunie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate
192	Ziua Internațională a Dunării - Activități cultural - educative cu elevii pe Faleza Dunării; Eveniment de promovare turistică a orașului Corabia; Promovarea gastronomiei locale : „Saramura oltenească de pește” și alte preparate locale; Spectacol artistic; Croaziere pe Dunăre.	local	Faleza Dunării Corabia 29 iunie	Primăria și Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Elevii școlilor din oraș
193	„Ziua portului popular în județul Olt. Sărbătoarea iilor la Cezieni”, ediția a XXXX-a. Reconstituire obiceiuri de Sânziene; Sărbătoare tradițională, horă a satului în cadrul căreia se premiază cele mai frumoase ii cusute în iarna care a trecut; Expoziție etnografică; Expoziție de fotografie.	județean	Cezieni 30 iunie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria Cezieni	Căminul Cultural Cezieni Localități limitrofe Muzeul Județean Olt
	IULIE	IULIE	IULIE	IULIE	
194	Școala de vară: „Loc de joacă pentru minte” - ateliere de dezvoltare a abilităților cognitive ale copiilor participanți, desfășurate pe grupe de vârstă.	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Iulie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Palatul copiilor „Adrian Băran”
195	„Ziua comunei Obârșia” Spectacol folcloric.	local	Obârșia Iulie	Primăria și Consiliul Local Obârșia	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
196	„Festivalul inimilor” Festival internațional de folclor.	internațional	Timișoara Iulie	Primăria și Consiliul Local Timișoara	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
197	„Ziua comunei Brastavățu” Spectacol folcloric.	local	Brastavățu Iulie	Primăria și Consiliul Local Brastavățu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
198	„Ziua comunei Teslui” Spectacol folcloric.	local	Teslui Iulie	Primăria și Consiliul Local Teslui	Consiliul Județean Olt Centrul Județean

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
199	„Firul de aur din lada de zetre străbună”, ediția a XXIII-a Sărbătoare dedicată portului tradițional și meșteșugurilor Expoziție, demonstrații practice, proiecții de filme documentare; Sesiune de comunicări etnofolclorice – Nicolae Fulga; Spectacol folcloric.	local	Poboru iulie	Primăria și Consiliul Local Poboru	de Cultură și Artă Olt Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
200	„Sărbătoarea pâinii – Scornicești”, ediția a XXIX-a Festival național de folclor; Concurs de formații și ansambluri folclorice din toate zonele țării; Expoziții de produse de panificație; Prepararea pâinii - cercetare, conservare obiceiuri si traditii; Spectacol folcloric.	local	Scornicești iulie	Primăria și Consiliul Local Scornicești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
201	„Târgul meșterilor populari Râmnicu Vâlcea”, ediția a XXVII-a. Participare cu meșteri populari din județul Olt.	national	Râmnicu Vâlcea iulie	Consiliul Județean Vâlcea C.J.C.P.C.T. Vâlcea	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
202	Tabăra „Practici și proceduri în artă”, ediția I-a Tabăra de vară la care participă elevii premiați la festivaluri – concursuri și care au promovat secția, schimb cultural-artistic.	național	diferite zone din țară iulie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Așezăminte culturale din județul Olt
203	„Atelierele de teatru”, ediția a IV-a Tabăra de vară la care participă elevii premiați în cadrul festivalului-concurs rural de teatru, ediția a IV-a	județean	Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Olt iulie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării din județul Olt
204	Tabăra de creație de vară „Echinox”	național	Teatrul Național Caracal iulie	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
205	Spectacol folcloric „Măi Ilie, măi Ilie!”	local	Parcul „Constantin Poroineanu” iulie	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
206	Expoziție "Lumea restauratorului"- 50 ani de la înființarea laboratoarelor de restaurare.	național	Muzeul Județean Olt iulie - septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Olteniei Craiova
207	„Dialogul Artelor” – expoziție de pictură Mihai Marin Cârstea.	național	Muzeul Județean Olt Galeria Artis iulie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici Vâlcea
208	„Dialogul Artelor” - expoziție de pictură Dragoș Mircea Botezat.	național	Muzeul Județean Olt Galeria Artis iulie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” din București Muzeul Romanaților Caracal Societatea de Geofizică Aplicată din România
209	Ateliere arheologie experimentală „Memoria focului”	județean	Muzeul Județean Olt iulie	Consiliul Județean Olt Casa Muzeu „Gunka și Spiru Vergulescu”	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ, Centru Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
210	Cercetări arheologice sistematice în zona fostului județ Romanați - situl arheologic de importanță națională de la Romula, comuna Dobrosloveni - Cercetările se vor desfășura sub coordonarea prof. Dr. Mircea Negru, arheolog expert; 529 de ani de atestare documentară a județului Romanați.	județean	Muzeul Romanațiului Caracal iulie - august	Consiliul Local și Primăria Caracal Muzeul Romanațiului Caracal	
211	„Fiii satului – Nicolae Titulescu” Întâlnirea anuală a fiilor satului – implicare în activitățile culturale desfășurate.	local	Nicolae Titulescu 1 iulie	Primăria și Consiliul Local Nicolae Titulescu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
212	Ziua muzeului - expoziție; - momente cultural-artistice.	local	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu” 4 iulie	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	Biblioteca „D. Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Județean Olt
213	„Biblioteca de vacanță” - Proiect cultural de promovare a funcției de loisir a bibliotecii.	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 15 iulie - 15 august	Consiliul Local și Primăria Caracal Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Cadre didactice, parteneri, voluntari

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
214	„Ilie Martin”, ediția a XX-a Sărbătoare populară, concurs de formații și ansambluri folclorice din Colonești și localitățile învecinate; Spectacol folcloric.	interjudețean	Colonești 20 iulie	Primăria și Consiliul local Colonești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
215	„Sărbătoarea secerișului” – Șerbănești, ediția a XIII-a. Festival de folclor; Concurs de formații și ansambluri folclorice din toate zonele județului Olt; „Drumul pâinii”, expoziție de produse de panificație: prepararea pâinii în țest și a pâinii ca reper simbolic și ofrandă rituală. (Cercetare).	local	Șerbănești 20 iulie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria Șerbănești	Căminul Cultural Șerbănești
216	Scoala de vară Culorile verii	național	Vulpeni 20 iulie -1 septembrie	Primăria și Consiliul Local Vulpeni Biblioteca comunală Vulpeni	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Biblioteca orașenească „Petre Pandrea” Balș Scoala gimnazială „M Drumeș” Balș
217	Festivalul de folclor „Lică Militaru” Festival vocal-instrumental de cântece vechi bătrânești și obiceiuri de nuntă.	național	Casa de Cultură „I. Constantinescu” Drăgănești-Olt Iulie	Primăria Drăgănești-Olt Casa de Cultură „I. Constantinescu”	Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu” Biblioteca „D. Popovici”
AUGUST		AUGUST		AUGUST	
218	<i>Bibliotecarul te informează</i> – 31 august – Ziua limbii române - expoziții de carte, proiecții, recitări.	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu august	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituții școlare Cadre didactice
219	“Meșteșuguri și ucenici” Tabără de meșteri populari cu ucenicii lor, ediția I-a.	național	diferite locații din țară august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Clasele de arte plastice din județ
220	„Ziua comunei Gostavățu” Spectacol folcloric.	local	Gostavățu august	Primăria și Consiliul Local Gostavățu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
221	„Hora țărănească” Spectacol folcloric.	local	Bărăști august	Consiliul Local Bărăști	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
222	„Ziua comunei Redea” Spectacol folcloric.	local	Redea august	Primăria și Consiliul Local Redea	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
223	„Ziua comunei Brebeni” Spectacol folcloric.	local	Brebeni august	Primăria și Consiliul Local Brebeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
224	„Ziua comunei Cârlogani” Spectacol folcloric.	local	Cârlogani august	Primăria și Consiliul Local Cârlogani	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
225	„Târgul de meșteșuguri de la Sibiu” Participare cu meșteri populari din județul Olt.	național	Sibiu august	Consiliul Județean Sibiu Complexul Muzeal Astra Sibiu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
226	„Insertii cromatice” Expoziție de pictură itinerantă, ediția a XIX-a.	national	Craiova august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Uniunea Artiștilor Plastici Craiova Galeria Arta Craiova
227	Editare, tipărire cărți și reviste cu tematică etnografică și etnofolclorică: - „Olt. Oameni, locuri, tradiții”, autor: Valeru Ciurea (consultant artistic Centrul Județean de Cultură și Artă Olt); - „Ceramica de pe Valea Oltețului”, autor: expert etnograf Rada Ilie; - „Cultura tradițională a Olteniei și Munteniei”, volum rezultat din simpozionul cu același nume; - Revista „Meteor” a Centrului Județean de Cultură și Artă Olt.	județean	Slatina august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrele Județene pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, respectiv Centrele Județene de Cultură și Artă din județele Olteniei și județului Argeș (pentru volumul „Cultura tradițională a Olteniei și Munteniei”
228	Tabăra de creație plastică “Nicolae Truță”, ediția a XX-a - Tabăra de creație plastică la care participă artiști plastici consacrați cu origini oltene; - promovare, colecție lucrări pinacotecă.	național	Diferite locații din țară august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Uniunea Artiștilor Plastici Craiova Uniunea Artiștilor Plastici Râmnicu Vâlcea
229	„Fiii satului – Pârșcoveni” Întâlnirea anuală a fiilor satului – implicare în activitățile culturale desfășurate;	local	Pârșcoveni august	Consiliul Județean Olt Consiliul Local Pârșcoveni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Spectacol folcloric.				
230	„Insertii cromatice“, ediția a XIX-a Expoziție de pictură itinerantă cu lucrările din Pinacoteca instituției.	național	Calafat august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Uniunea Artiștilor Plastici Craiova Muzeul de Artă Calafat
231	„Sărbătoarea lubeniței“, ediția a XXI-a La Văleni, bălci, târg și sărbătoare tradițională; Concurs pentru alegerea celei mai mari și celei mai mici lubenițe; Cercetare, conservare obiceiuri si traditii; Spectacol folcloric.	local	Văleni august	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria și Consiliul Local Văleni	Căminul Cultural Văleni
232	„Ziua metalurgistului” Spectacol folcloric.	local	Slatina august	T.M.K.Slatina	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
233	„Ziua comunei Cungrea” Spectacol folcloric.	local	Cungrea august	Primăria și Consiliul Local Cungrea	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
234	„Ziua comunei Priseaca” Spectacol folcloric.	local	Priseaca august	Primăria și Consiliul Local Priseaca	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
235	„Culesul viei” Spectacol folcloric.	local	Strejești august	Primăria și Consiliul Local Strejești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
236	„Ziua comunei Valea Mare” Spectacol folcloric.	local	Valea Mare august	Primăria și Consiliul Local Valea Mare	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
237	„Ziua comunei Dobrun” Spectacol folcloric.	local	Dobrun august	Primăria și Consiliul Local Dobrun	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
238	„Ziua comunei Seaca” Spectacol folcloric.	local	Seaca august	Primăria și Consiliul Local Seaca	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
239	„De la Olt la Romanai” Festival folcloric.	național	Caracal august	Primăria și Consiliul Local Caracal	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
240	„Zilele Bucureștiului” Festival național; Spectacol folcloric.	național	București august	Primăria și Consiliul General al Municipiului București	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
241	„Dialogul Artelor” - Expoziție de pictură Marius Frățilă.	național	Muzeul Județean Olt Galeria Artis august	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România
242	Ateliere arheologie experimentală „Memoria focului”	județean	Muzeul Județean Olt august	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt Casa Muzeu „Gunka și Spiru Vergulescu”	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centrul Județean de Artă și Creație Olt Biblioteca Județeană Olt ”Ion Minulescu”
243	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centru Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
244	Spectacol folcloric - „Măria neichii Mărie”	local	Parcul „Constantin Poroineanu” august	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
245	Festivalul de Teatru și Film de Scurt Metraj Pentru Tineret „fesTin” ediția a XVI-a Teatrul Național, Parcul Constantin Poroinenanu, Platoul administrativ	național	Teatrul Național Caracal august	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal, Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
246	Festivalul „Romula Fest” - Dobrosloveni	național	Reșca Comuna Dobrosloveni Ultima decadă a lunii august	Muzeul Județean Olt; Primăria Dobrosloveni Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” din București

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
247	Campanie de cercetări arheologice în Situl arheologic Romula-Reșca (comuna Dobrosloveni, județul Olt)	național	Reșca Comuna Dobrosloveni 1- 31 august	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Institutul de Arheologie „Vasile Pârvan” din București
248	„Târgul de fete de la Cotenița”, ediția a XXIII-a Festival-concurs tradiții și obiceiuri; Spectacol folcloric.	local	Coteana 15 august	Primăria Coteana	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Muzeul Județean Olt
SEPTEMBRIE		SEPTEMBRIE		SEPTEMBRIE	
249	„Oltenii și restu’ lumii”, ediția a XXIX-a Festival-concurs național de umor; Concursuri de epigramă, caricatură, literatură umoristică, spectacole de umor, expoziții; Târgul meșterilor populari; Sărbătoarea vinului; Spectacole de umor și spectacole folclorice.	național	Slatina septembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria și Consiliul Local Slatina	Palatul Copiilor „Adrian Băran” Slatina Muzeul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
250	Zilele orașului Drăgănești-Olt - Lansare de carte; - Vernisare expoziție pictură; - Spectacole în aer liber; - Târgul toamnei.	local	Drăgănești-Olt septembrie	Primăria și Consiliul Local Drăgănești-Olt Biblioteca „D.Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzolui”	Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Liceul Tehnologic Drăgănești-Olt Școala Gimnazială Comani
251	Nocturna bibliotecilor - eveniment cultural anual de activare nocturnă a bibliotecilor, inițiat de Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR), cu participarea bibliotecilor publice din România; - circuite de vizitare a bibliotecii; - prezentare a programelor de bibliotecă implementate; - ateliere de lectură cu voce tare, desen și colorare, origami, vizionare filme, karaoke; - întrunire metodică.	național	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” septembrie	ANBPR Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituțiile școlare și de cultură Palatul copiilor „Adrian Băran” Slatina Cadre didactice Scriitori locali Formații muzicale și de teatru Bibliotecile publice din județ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
252	„Arte și tradiții românești”, ediția a VII-a.	național	Slatina si entități din	Consiliul Județean Olt	Școli Populare din România

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Festivalul Concurs, Participă copii din toată țara pe secțiuni artistice diverse.		România și Europa septembrie	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	
253	„Corabia de aur”, ediția a XLVIV-a Festival – Concurs național de interpretare muzică populară și ușoară; - participă concurenți din toate zonele țării; - spectacol folcloric.	național	Corabia septembrie	Primăria și Consiliul Local Corabia	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Casa de Cultură Corabia Radio România
254	„Întâlnire cu fiii satului” Spectacol folcloric.	local	Tătulești septembrie	Primăria și Consiliul Local Tătulești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
255	„Ziua comunei Topana” Spectacol folcloric.	local	Topana septembrie	Primăria și Consiliul Local Topana	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
256	„Ziua comunei Spineni” Spectacol folcloric.	local	Spineni septembrie	Primăria și Consiliul Local Spineni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
257	„Festivalul folcloric Otopeni” Spectacol folcloric.	național	Otopeni septembrie	Primăria și Consiliul Local Otopeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
258	„Ziua comunei Slătioara” Spectacol folcloric.	local	Slătioara septembrie	Primăria și Consiliul Local Slătioara	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
259	„Ziua comunei Vișina Nouă” Spectacol folcloric.	local	Vișina Nouă septembrie	Primăria și Consiliul Local Vișina Nouă	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
260	„Zilele Severinului” Spectacol folcloric.	național	Drobeta Turnu-Severin septembrie	Primăria și Consiliul Local Drobeta Turnu-Severin	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
261	„Ziua comunei Schitu” Spectacol folcloric.	local	Schitu septembrie	Primăria și Consiliul Local Schitu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
262	„Ziua comunei Ghimpețeni” Spectacol folcloric.	local	Ghimpețeni septembrie	Primăria și Consiliul Local Ghimpețeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
263	„Ziua comunei Rotunda” Spectacol folcloric.	local	Rotunda septembrie	Primăria și Consiliul Local Rotunda	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
264	„Ziua comunei Dăneasa” Spectacol folcloric	local	Dăneasa septembrie	Primăria și Consiliul Local Dăneasa	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
265	„Festivalul folcloric Muscelul-Pitești” Spectacol folcloric.	național	Pitești septembrie	Primăria și Consiliul Local Pitești	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
266	„Ziua comunei Perieți” Spectacol folcloric.	local	Perieți septembrie	Primăria și Consiliul Local Perieți	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
267	„Ziua comunei Vulpeni” Spectacol folcloric.	local	Vulpeni septembrie	Primăria și Consiliul Local Vulpeni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
268	„Fiii satului – Cilieni” Intalnirea anuala a fiilor satului – implicare în activitățile culturale desfășurate; Spectacol folcloric.	local	Cilieni septembrie	Primăria și Consiliul Local Cilieni	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
269	Festival-concurs de muzică și poezie „Constantin Triță-poetul iubirii”, ediția a II-a.	local	Piatra Olt septembrie	Primăria și Consiliul Local Piatra Olt	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
270	„Ziua comunei Optași Măgura” Spectacol folcloric.	local	Optași Măgura septembrie	Primăria și Consiliul Optași Măgura	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
271	„Dialogul Artelor” - Expoziție de pictură Mircea Nichita.	național	Muzeul Județean Olt Galeria Artis septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Național Militar București
272	Nocturna Rurală „Artefacte în lumină” organizat la nivel național la inițiativa Rețelei Naționale a Muzeelor din România.	național	Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ și Primăria Făgetelu
273	Ziua Satului Românesc – ateliere de creație: cusut, brodat, țesut, confecționat păpuși din materiale - demonstrații de gătit preparate tradiționale oltenești; - demonstrații practice de meșteșuguri.	național	Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ și Primăria Făgetelu

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
274	Expoziție de artă „O istorie a balului cuprinsă în Ordinele de dans”	național	Muzeul Județean Olt septembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Național Brukenthal
275	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți „O zi la muzeu” – ateliere de bricolaj (confectionat obiecte decorative prin tehnica șervețelului), de confectionat bijuterii din mărgelile, icoane pe sticlă, cusut și țesut, modelaj în lut, pictură pe sticlă.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială ”Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului ”Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
276	26 septembrie 1949 - 26 septembrie 2024 - 76 de ani de la fondarea Muzeului Româneștilui - Conferință organizată în cadrul Muzeului Româneștilui (online).	local	Muzeul Româneștilui Caracal septembrie	Muzeul Româneștilui	
277	Festivalul de Muzică, ediția XIX-a, In memoriam Radu Șerban	național	Teatrul de Vară Caracal septembrie	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban”	
278	Zilele orașului Corabia - manifestări cultural – artistice și sportive Festival concurs de interpretare a muzicii populare și ușoare „Corabia de aur” – ediția a XLIX-a.	național	Piața Independenței Corabia septembrie	Primăria și Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
OCTOMBRIE		OCTOMBRIE		OCTOMBRIE	
279	26 octombrie – Aniversare a 94 de ani de bibliotecă publică în Slatina - campanie de promovare a cărții și lecturii; - expoziții de carte, rafturi tematice; - lansări de carte; - spectacol aniversar; - gală de premiere a colaboratorilor.	județean	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” Bibliotecile publice din județ octombrie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Bibliotecile publice din județ Instituții școlare Cadre didactice Utilizatori
280	„Sărbătoarea nucului”, ediția a XXIII-a	local	Curtișoara	Consiliul Județean Olt	Muzeul Județean Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Lansare carte; Expoziție etnografică; Expoziție de fotografie; Spectacol folcloric..		octombrie	Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primăria Curtișoara	Școala Gimnazială Curtișoara Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
281	„Ziua recoltei” Spectacol folcloric.	local	Slatina octombrie	Primăria și Consiliul Local Slatina	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
282	„Cupa-Repo” Concurs de pescuit sportiv- spectacol folcloric.	național	Vulturești octombrie	S.C.POP INDUSTRY S.R.L.	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
283	„Ziua armatei” Spectacol folcloric.	local	Caracal octombrie	Cercul Militar Caracal	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
284	„Ziua persoanelor vârstnice” Spectacol folcloric.	local	Slatina octombrie	Primăria și Consiliul Local Slatina	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
285	„Festivalul porți deschise” Spectacol folcloric.	local	Făgețelu octombrie	Primăria și Consiliul Local Făgețelu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
286	„Târgul de meșteșuguri de la Craiova” Participare cu meșteri populari din județul Olt; Promovare meșteri populari din județul Olt.	național	Craiova octombrie	Consiliul Județean Dolj Primăria Craiova Muzeul Băniei Craiova	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
287	Fotograful – martor al timpului său, ediția I-a Expoziție de fotografie.	național	Slatina octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Muzeul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
288	„Tabăra de documentare și schimb cultural pentru coregrafi”, ediția a V-a Participă toți instructorii coregrafi din județul Olt; Documentare și schimb cultural cu coregrafii din alte zone ale țării.	județean	octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Primării și Consilii Locale Cămine Culturale	Centre județene de conservare și promovare a culturii tradiționale din țară
289	Conferință: „Ciocolată, Cafea și Ceai. Obiceiuri și tabieturi în cultura românească”	local	Muzeul Județean Olt octombrie	Muzeul Județean Olt	Instituții similare și unități de învățământ
290	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți - „Cufărul cu cusături” – atelier de confecționat batiste cusute, semne de carte.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			„Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului		Instituții de învățământ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt ”Ion Minulescu”
291	Ziua internațională a vârstnicilor - 1 octombrie	local	Caracal octombrie	Consiliul Local și Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban”	
292	Reeditarea unor cataloage de colecție ale Muzeului Romanașului și lansarea lor însoțită de expoziții temporare publicate în acestea (online).	local	Muzeul Romanașului Caracal octombrie	Muzeul Romanașului	
293	Cupa „Lulu Stănescu” - minifotbal, ediția a IX-a	local	Corabia octombrie	Primăria și Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	
294	Ziua persoanelor vârstnice Premierea cuplurilor de aur – la împlinirea a 50 de ani de căsătorie.	local	Drăgănești-Olt 1 octombrie	Primăria Drăgănești-Olt	Biblioteca „D. Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzolui”
295	Expoziție - Meșteșuguri și meșteșugari, bresle sibiene	național	Muzeul Județean Olt 2 octombrie - 5 ianuarie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Muzeul Național Brukenthal
296	Deplasări pentru evaluări de teren/periegeze Scornicești și localitățile aparținătoare.	județean	Muzeul Județean Olt 2 - 6 octombrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Direcția Județeană pentru Cultură Olt
297	„Cel mai fidel cititor” - Concurs cu premii pentru stimularea gustului pentru lectură.	local	Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 10 octombrie	Consiliul Local, Primăria Caracal Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol”	Cititori ai Bibliotecii cu vârste cuprinse între 8 - 18 ani
298	Extemporal la gastronomie, ediția a II – a - Concurs de gătit după rețete tradiționale olteneste	județean	Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Slatina	Muzeul Județean Olt Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina	Instituții de învățământ cu specific alimentar din județ

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
			14 octombrie		
299	Toamna în cămara bunicii – ediția a III – a - Expoziție de preparate de toamnă și conserve pentru iarnă tradiționale specifice Olteniei.	județean	Muzeul Județean Olt 18 octombrie	Muzeul Județean Olt Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina	Instituții de învățământ cu specific alimentar din județ
300	Ziua armatei române	local	Platoul administrativ Caracal 25 octombrie	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban” Caracal	
301	„Alexandru Drăghici”, ediția a VI-a Festival - concurs de jocuri populare tradiționale. Participă formațiile de jocuri populare din județ.	județean	Osica de Sus 26 octombrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria și Consiliul Local Osica de Sus
NOIEMBRIE		NOIEMBRIE		NOIEMBRIE	
302	„Zilele Eugen Ionescu”, ediția a VI-a. - Concursul școlar județean de desen „Costume-Persoane-Personaje”; - „Ziua Porților Deschise”; - Concursul școlar județean de recitări „Serile de sîdef”; - Parada personajelor de basm și de teatru „La braț cu teatrul prin oraș”; - Festivitatea de premiere a Concursului „Costume-Persoane-Personaje”.	național	Slatina 21 - 27 noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Școala Gimnazială „Eugen Ionescu” Slatina	Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Slatina Societatea Culturală „Eugen Ionescu” Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
303	„Dialogul absurdilor...?” - Festival-concurs de teatru din cadrul proiectului „Teatrul pentru Măine”.	județean	Slatina noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ liceal
304	„Plai oltean” Spectacol folcloric.	zonal	Slatina Craiova alte localități din județul Olt noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primăria Municipiului Slatina Primăria Municipiului Craiova Centrul Cultural „Eugen Ionescu”
305	„Stagiunea de toamnă Doina Oltului”	local	Slatina noiembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Centrul Cultural „Eugen Ionescu” Slatina
306	Deplasări pentru evaluări de teren/periegheze arheologice – Comuna Poboru.	județean	Muzeul Județean Olt	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Direcția pentru Cultură Olt
307	„Borangic” - expoziție de costume tradiționale din patrimoniul etnografic al muzeului	județean	Muzeul Județean Olt 19 noiembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	- lansare album de fotografie „Borangic”.				
308	Serată literară	local	Muzeul Județean Olt 23 noiembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate
309	„Deschide ușa creștine” - atelier de confecționat stele și sorcove pentru colindat, felicitări de Crăciun și Anul Nou.	județean	Muzeului Județean Olt 25 noiembrie - 20 decembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din județ comunitatea locală
310	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți - „Atelierul de Crăciun” – atelier de confecționat decorațiuni pentru bradul de Crăciun.	județean	Muzeul Județean Olt, Casa Memorială „Gunka și Spiru Vergulescu” Muzeul Satului „Nicolae M. Nica” de la Chilia Făgețelu Caracter permanent – pe tot parcursul anului	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt Instituții de învățământ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
311	„Zilele Municipiului Caracal” - Expozitii, conferințe, simpozioane. Terra Romulensis - simpozion național - istorie, arheologie, conservare, restaurare. Bibliotheca Romanensis; Seria Istorie și Arheologie Vol. IV -Lansare de carte: Editarea și lansarea cărții document Caracal. Istoria unui oraș din Câmpia Romanatiului (concurs pe teme de cercetare între muzeografi și profesori din zona Romanatiului, urmând ca cea mai valoroasă lucrare, evident pe teme locale, românești să facă obiectul numărului IV al publicației Bibliotheca Romanensis; Evocarea personalității marelui om de cultură profesor Ilie Constantinescu.	național	Teatrul Național Caracal Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” 17 – 24 noiembrie	Consiliul Local, Primăria Caracal, Centrul Cultural Municipal „Radu Serban” Muzeul Romanatiului Biblioteca Municipală „Virgil Carianopol” Caracal	Hotel Primavera Școli, licee personalități ale culturii locale, naționale istorici și critici literari
	DECEMBRIE	DECEMBRIE	DECEMBRIE	DECEMBRIE	DECEMBRIE
312	Ateliere de iarnă - Confecționare globulețe de origami și felicitări pentru sărbătorile de iarnă; Obiceiuri și tradiții creștine românești oglindite în opere literare;	local	Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu” decembrie	Consiliul Județean Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”	Instituții școlare și de cultură Muzeul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Cadre didactice Utilizatori

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
	Program special (colinde, obiceiuri tradiționale, expoziții de carte și icoane, daruri pentru colindători): „Colinde, colinde...”				
313	„Ziua comunei Deveselu” Spectacol folcloric.	local	Deveselu decembrie	Primăria și Consiliul Local Deveselu	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt
314	Colinde și colindători Spectacol artistic.	local	Slatina decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Palatul Copiilor „Adrian Băran” Slatina
315	„Fii mai bun” Spectacol caritabil cu scenete premiate în cadrul festivalurilor de teatru, dedicat sărbătorilor de Crăciun.	județean	Județul Olt decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Institutiile beneficiare Spitalul de Psihiatrie Cronici Schitu Greci DGASPC Olt
316	„1 Decembrie - Ziua Națională a României” - spectacol artistic; - depunere de coroane.	local	Piața Independenței Casa de Cultură Corabia 1 decembrie	Primăria și Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural	Instituțiile cultural-educative din oraș
317	„Ziua națională a României” Manifestare complexă: simpozion, expoziții, spectacole dedicate Zilei Naționale a României	național	Toate localitățile din județ 1 decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Instituțiile de cultură din județul Olt Case de Cultură, muzee, biblioteci, cămine culturale
318	„1 Decembrie - Ziua Națională a României” - expoziție de carte istorică; - tedeum, alocațiuni; - depuneri de coroane; - program artistic.	local	Drăgănești-Olt 1 decembrie	Primăria Orașului Drăgănești-Olt Biblioteca „D.Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliu”	Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Liceul Tehnologic Școala Gimnazială Comani A.N.C.M.R.R. Subfiliala Drăgănești-Olt A.N.C.E. „Regina Maria”
319	„Gusturi din bătrâni” Expoziție de preparate tradiționale oltenești specifice postului Crăciunului, sărbătorii Crăciunului și Anului Nou.	județean	Sediul Muzeului Județean Olt 1-14 Decembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt Liceul Tehnologic „P. S. Aurelian” Slatina	Instituții de învățământ cu specific alimentar din județ

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
320	Ateliere diverse de creație pentru copii, elevi și adulți - „Deschide ușa creștine” - atelier de confecționat stele și sorcove pentru colindat.	județean	Muzeul Județean Olt 1 - 20 decembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Inspectoratul Școlar Județean Olt, Instituții de învățământ Centrul Județean de Cultură și Artă Olt Biblioteca Județeană Olt „Ion Minulescu”
321	Obiceiuri și tradiții de iarnă Cercetare prin localități din județul Olt. „Festivalul tradițiilor” la Câmpu Mare – Dobroteasa;	județean	Dobroteasa Vitomirești Sâmburești Leleasca Dumitrești 1 - 31 decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării, parohii, școli și așezăminte culturale din localitățile cercetate.
322	Debutul sărbătorilor de Crăciun – Moș Nicolae; - Aprinderea luminițelor în oraș; - Colinde de Crăciun; - Împărțirea pungilor cu cadouri pentru toți copiii din oraș și pachete pentru persoanelor cu handicap.	local	Piața Independenței Corabia 6 decembrie	Primăria și Consiliul Local Corabia Serviciul Cultural Corabia	
323	„Cânt și joc de Anul Nou” Spectacol artistic.	local	Slatina decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării din județul Olt
324	„Obiceiuri și tradiții creștine” - Participarea formațiilor de elevi din diferite zone ale județului Olt.	local	localități din județ decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Primării din județul Olt
325	„Gala premiilor Centrului Județean de Cultură și Artă Olt” - Decernarea premiilor pentru partenerii și colaboratorii din cadrul proiectelor desfășurate pe parcursul anului 2025; Expoziții de etnografie și artă culinară de sărbătoare; Spectacol folcloric.	județean	Slatina decembrie	Consiliul Județean Olt Centrul Județean de Cultură și Artă Olt	Instituții Culturale din zona Oteniei
326	„Iată vin colindători” - spectacol de colinde.	local	Teatrul Național Caracal decembrie	Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban”	
327	„Dialogul Artelor” - Expoziție de grup a artiștilor plastici din Târgu Jiu.	național	Muzeul Județean Olt Galeria Artis decembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Uniunea Artiștilor Plastici România

Nr. crt.	Denumirea manifestărilor culturale	Caracter	Locul și perioada de desfășurare	Organizatori	Colaboratori
328	Lección de istorie la Muzeu: „Marea Unire – Așa cum a fost”	local	Muzeul Județean Olt decembrie	Consiliul Județean Olt Muzeul Județean Olt	Instituții de învățământ din localitate
329	„22 Decembrie - Ziua revoluției”	local	Monumentul Parașutiștilor Parcul Constantin Poroineanu decembrie	Primăria Municipiului Caracal Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban”	
330	„238 de ani de la nașterea haiducului Iancu Jianu” Expoziție temporară cu obiecte care au aparținut haiducului Iancu Jianu și familiei sale; Lunar va fi etalat un artefact mai puțin cunoscut publicului larg: Expoziție - Obiectul Lunii (online).	local	Muzeul Romanașului Caracal decembrie	Muzeul Romanașului Caracal	
331	„Deschide ușa creștine” - colinde, datini, tradiții, daruri de sărbătorile de iarnă.	local	Casa de Cultură „I. Constantinescu” Drăgănești-Olt 15-19 decembrie	Primăria Drăgănești-Olt Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Liceul Tehnologic Școala Gimnazială Comani	Biblioteca „Dimitru Popovici” Casa de Cultură „I. Constantinescu” Muzeul Câmpiei Boianului „Traian Zorzoliiu” Drăgănești-Olt
332	Orășelul lui Moș Crăciun	local	Platoul administrativ Locurile de joacă din Municipiul Caracal 20-24 decembrie	Primăria Municipiului Caracal, Centrul Cultural Municipal „Radu Șerban”	
În cursul anului 2025, instituțiile de cultură din județul Olt organizează și alte manifestări culturale: spectacole artistice, expoziții de pictură/fotografie, vernisaje, lansări de carte etc.					

**Președinte,
Comisia pentru Cultură, Învățământ, Activitate Științifică, Sănătate, Familie, Protecție Copii și Culte
Toma PRUNĂ**